
Wystawa rzeźby uczniów ZSP
7 marca 2016 r. o godz. 11.30 w Galerii ZSP im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie odbędzie się
wernisaż  wystawy  prac  uczniów  Piotra
Szymankiewicza – nauczyciela rzeźby w naszej
szkole.

Wystawę  można  oglądać  do  30  marca  br.  od  poniedziałku  do
piątku w godz. 12.00 – 17.00.

Z A P R A S Z A M Y

 

***

Będą to realizacje tegorocznych trzecioklasistów, uczniów klas
maturalnych, jak i ikony w formie płaskorzeźby powstałe w
szkole dużo wcześniej. Wystawa nosi tytuł „Pogromcy realnej
przestrzeni i koloru”, który jest żartobliwą parafrazą tytułu
filmu  Romana  Polańskiego  „Nieustraszeni  pogromcy  wampirów”.
Zdecydowaną  większość  prac  stanowią  głowy  wykonane  na
zajęciach  w  pracowni,  które  w  zależności  od  tematu  mają
przedstawiać  autoportret  stylizowany,  autoportret
psychologiczny lub głowy rzeźbione z natury. Większość prac
jest  odlana  w  gipsie,  którego  biel  obnaża  każdy  element
rzeźby.

Latifa Alkubati

***
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Wystawa  „Pogromcy  realnej  przestrzeni  i
koloru” przedstawia prace uczniów Zespołu
Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila
Norwida  w  Lublinie,  uczących  się  w
zakresie  rzeźby,  pod  okiem  Profesora
Piotra Szymankiewicza.

Autorem intrygującego tytułu jest sam nauczyciel. „Pogromcy”
to część inspirowana filmem Romana Polańskiego – „Pogromcy
Wampirów”.  „Przestrzeń”  odnosi  się  do  problematyki
przedstawienia przestrzeni w rzeźbie, a kolor to malarstwo,
które także możemy oglądać na tej wystawie. Autorką jest jedna
z uczennic, która na swych obrazach postanowiła przedstawić
wnętrze pracowni rzeźbiarskiej.

Na wystawie możemy podziwiać najlepsze prace z realizowanych w
tym  roku  tematów  m.in.  studium  głowy,  studium  czaszki,
autoportret stylizowany i autoportret psychologiczny.
Trzeba też wyróżnić dużych rozmiarów, imponującą rzeźbę lwa,
która powstała z inicjatywy uczennicy Magdaleny Niścior w II
klasie liceum. Rzeźba powstawała przez około rok czasu.
Warto w niektórych pracach spróbować doszukać się głębszego
symbolizmu,  szczególnie  w  autoportretach,  w  krytycznym
sposobie  postrzegania  samego  siebie  oraz  ukazania  swojego
wnętrza,  docenić  pracę  i  wysiłek  uczniów,  którzy  dopiero
zaczynają swoją przygodę oraz naukę rzeźbienia. Zapraszam do
oglądania!

Maria Wrona
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Robert Rejmak przedstawia:
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głównie  malarstwo  komputerowe,  także
obrazy olejne i rysunki.
Prace ucznia klasy maturalnej z Zespołu
Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila
Norwida w Lublinie można zobaczyć w dolnym
korytarzu naszej szkoły.

WERNISAŻ WYSTAWY ROBERTA REJMAKA odbył się 15.01.2016, o godz.
17.00  w ZSP przy ul. Muzycznej 10A w Lublinie.
Z A P R A S Z A M Y  N A  W Y S T A W Ę

Niektóre prace z wystawy
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 Strona R. Rejmaka

Polar Nocturne Timelapse (Digital Painting)

Magia  Sycylii  zaklęta  w
fotografii

Od 4 grudnia 2015 roku w galerii Zespołu Szkół
Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w
Lublinie  można  zobaczyć  wyjątkową  wystawę
fotografii Piotra Szymankiewicza. W godzinach
12.00  –  17.00  można  oglądać  prace  będące
fascynacją egzotyką, zabytkami i malowniczymi
krajobrazami  śródziemnomorskiej  wyspy.  Na
wystawie zobaczymy wielobarwną włoską krainę,

między  innymi  wulkaniczne  pejzaże  i  tajemnice  ukryte  w
antycznej architekturze. Poczujemy promienie gorącego słońca i
ciepły, śródziemnomorski klimat.

Serdecznie zapraszamy w podróż do magicznej Sycylii,  tej
niezwykłej wyspy południowej urody i orientalnych zapachów.

W  dniu  7  grudnia  2015  roku  w  szkolnej  galerii  odbył  się
wernisaż wystawy.

E.K.

https://www.artstation.com/artist/revrite
https://www.youtube.com/watch?v=KVolIUOrXq8
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/magia-sycylii-w-fotografii/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/magia-sycylii-w-fotografii/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/szymankiewicz.jpg


Piotr Szymankiewicz urodził się nocą 1962
roku  w  czasie  koniunkcji  Słońca  i
Merkurego. Być może ów kosmiczny tranzyt
obudził w nim potrzebę odkrywania piękna.
Tego się nigdy nie dowiemy. Faktem jest,
że  Szymankiewicz  ukończył  studia

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-1.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-2.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-4.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-5.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-6.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-9.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-10.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-12.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-13.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-14.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-15.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-16.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-17.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-18.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-19.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-20.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2015/12/fot_MK-11.jpg


artystyczne na wydziale rzeźby w krakowskiej ASP, a następnie
od  ponad  20  lat  naucza  rzeźby,  rysunku  i  malarstwa  w
lubelskiej szkole plastycznej. Niezależnie kontynuuje badania
i eksperymenty artystyczne. Od 8 lat prowadzi niekończący się
cykl graficzny będący swoistym dialogiem z samym sobą. Może
lepiej tego nie oglądać?

Artysta  od  lat  pielęgnuje  mit  śródziemnomorski,  a  obecna
wystawa  jest  „ubocznym”  efektem  tegorocznej  sycylijskiej
podróży. Oto Sycylia – niezwykła wyspa południowej urody i
orientalnych zapachów.

Stella Maris
A.D. 2015

Wystawa  Blanki  Gul-
Olszewskiej

Uroczysty  wernisaż  wystawy  Blanki  Gul-
Olszewskiej odbył się w dniu 18 września 2015
r.,  o  godz.  15.00  w  Galerii  Zespołu  Szkół
Plastycznych  im.  C.  K.  Norwida  w
Lublinie.  Wystawa  będzie  czynna  do  20
października.

W  latach  1965-77  Blanka  Gul-Olszewskia  była  nauczycielem
naszej szkoły, która w tym okresie nosiła nazwę Państwowe
Liceum  Sztuk  Plastycznych  im.  C.  K.  Norwida  w  Lublinie  i
mieściła się przy  ulicy Grodzkiej 32/34 na Starym Mieście.
Tym bardziej więc, miło nam było powitać Panią Blankę nie
tylko, jako artystę ale również cenionego pedagoga. Zapraszamy
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na fotoreportaż z wernisażu.

E. K.

fot. Małgorzata Kierczuk-Macieszko
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II  Międzynarodowe  spotkania
ze sztuką

Tegoroczne  II  Międzynarodowe  spotkania  ze
sztuką  to  już  druga  edycja  tego  projektu  w
naszym mieście. W wydarzeniu tym bierze udział
dziewiętnastu artystów zajmujących się różnymi
dziedzinami  sztuki.  Artyści  przyjechali  z
Bułgarii, Szwajcarii, Ukrainy a także z różnych
regionów  Polski.  Mamy  nadzieję,  że  plener
będzie  źródłem  inspiracji  do  powstania

ciekawych projektów i przyczyni się do upowszechniania kultury
i promocji naszego miasta.

Wystawę  prezentującą  twórczość  uczestników  pleneru  oglądać
można w Galerii Zespołu Szkół Plastycznych w Lublinie przy ul.
Muzycznej 10A w dniach 9- 16 września. Zapraszamy na finisaż
wystawy 16 września o godz.15.00.

Maria Polakowska Prokopiak

Nasi Absolwenci powracają do
szkoły
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We wrześniu bieżącego roku gościliśmy byłych
uczniów Ogólnokształcącej Szkoły Sztuk Pięknych
w  Lublinie,  którzy  ukończyli  naszą  szkołę  w
2012  roku.  Zaprezentowali  oni  swoje  prace  w
murach budynku Zespołu Szkół Plastycznych im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie przy ulicy
muzycznej 10A.

Uroczysty wernisaż wystawy odbył się w dniu 11 września 2015
roku, o godzinie 17.00. Zapraszamy na fotoreportaż.

E. K.

fot. Krzysztof Wereński
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Dyplom 2015
W  dniach  13-17  kwietnia  2015  roku  odbyły  się  obrony  prac
dyplomowych  w  ZSP.  Prace  tegorocznych  absolwentów  można
oglądać w przestrzeniach wystawowych szkoły.

 Galeria na flickr.com

Wystawa szkiców uczniów ZSP
W  marcu  2015  roku  w
korytarzach wystawienniczych Zespołu Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  odbył  się  wernisaż  wystawy
najlepszych  szkiców  rysunkowych  i

malarskich  uczniów  naszej  szkoły.

Zapraszamy do obejrzenia wystawy.
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„Liść” – wystawa klasy IA
Wystawa  prezentuje  rzeźby  o  tematyce
„liść”  oraz  związane  z  nimi  szkice  i
fotografie, wykonane przez uczniów z klasy
IA  Liceum  Plastycznego  pod  kierunkiem
nauczyciela Krzysztofa Kijewskiego.

Zapraszamy  do  obejrzenia  wystawy  w  holach  wystawienniczych
Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w
Lublinie.
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